
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ 

РОЖДЕСТВЕНСКО-ХАВСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ     

НОВОУСМАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ 

 

РЕШЕНИЕ 

 

 

От 23 июня 2016 года №  40 

с. Рождественская Хава 

 

 О налоге на имущество физических лиц 

 

В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих 

принципах местного самоуправления в Российской Федерации», с  

Налоговым кодексом Российской Федерации, Уставом Рождественско-

Хавского сельского поселения, рассмотрев протест прокуратуры 

Новоусманского района № 2-1-2016  от 10.05.2016 года,   Совет народных 

депутатов Рождественско-Хавского сельского поселения 

 

Р Е Ш И Л : 

 

1. Установить ставки налога на имущество физических лиц, 

определяемого исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения, 

в зависимости от типа использования объекта налогообложения в следующих 

размерах: 

1) 0,3 процента в отношении: 

- жилых домов, частей жилых домов, квартир, частей квартир, комнат; 

- объектов незавершенного строительства в случае, если проектируемым 

назначением таких объектов является жилой дом; 

- единых недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы 

один жилой дом; 

- гаражей и машино-мест, в том числе  расположенных в объектах 

налогообложения, указанных в подпункте 2 настоящего пункта; 

- хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из 

которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на 

земельных участках для ведения личного подсобного хозяйства, 

огородничества, садоводства или индивидуального жилищного 

строительства; 

2) 2 процента в отношении объектов налогообложения, включенных в 

перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового 

кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, 

предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового 

кодекса Российской Федерации, а также в отношении объектов 

налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 
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миллионов рублей; 

3)  0,5 процента в отношении прочих объектов налогообложения (в 

редакции решения от 16.03.2020 г. №192). 

1.1. Освободить от уплаты налога на имущество физических лиц 

добровольных народных дружинников, являющихся членами добровольных 

народных дружин, действующих на территории Новоусманского 

муниципального района Воронежской области, в отношении одного жилого 

объекта капитального строительства (в редакции решения от 22.09.2021 г. № 56). 

1.2. Освободить от уплаты налога на имущество физических лиц граждан, 

призванных на военную службу по частичной мобилизации в Вооруженные 

силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента 

Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 « Об объявлении 

частичной мобилизации в Российской Федерации», или заключивших 

контракт о прохождении воинской службы в зоне проведения специальной 

военной операции Вооруженными силами Российской Федерации, либо 

граждане, пребывающих в запасе, добровольно изъявивших желание принять 

участие в специальной  военной операции в составе добровольческих 

отрядов, и (или) членов их семей. 

К членам семьи указанных в абзаце пятнадцатом настоящего пункта граждан 

относятся постоянно проживающие на территории Воронежской области: 

– родители; 

- супруг (супруга); 

 - несовершеннолетние дети; 

- дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения  ими возраста 18 

лет; 

- дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных  организациях 

по очной форме обучения. (в редакции решения от 28.06.2024 г. № 189). 

2. Установить для физических лиц, уплачивающих налог на основании 

налогового уведомления, сроки уплаты: 

- налог за налоговый период – не позднее 1 декабря года, следующего за 

истекшим налоговым  периодом; 

2.1.  Физические лица, имеющие право на налоговую льготу, вправе в 

срок до 31 декабря  года, являющегося налоговым периодом, подать в  

многофункциональный центр предоставления муниципальных или 

государственных услуг или непосредственно в налоговый орган 

Уведомление о выбранных объектах налогообложения, в отношении которых 

предоставляется налоговая льгота. (в редакции решения от 16.03.2020 г. №192). 

3. Признать утратившим силу решение  Совета народных депутатов 

Рождественско-Хавского сельского поселения Новоусманского 

муниципального района Воронежской области от 17.11.2015 года  № 9 

«О  налоге на имущество физических лиц ».  



4. Настоящее решение  опубликовать  в районной газете «Новоусманская 

Нива». 

5. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2016 года  со дня его 

официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового 

периода по соответствующему налогу. 

6. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой. 

 

  

   

Глава Рождественско-Хавского 

сельского поселения                                                 М.А. БЫКОВСКИЙ 

 

 

 


